

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO

ESTADO DE MINAS GERAIS

PREGÃO PRESENCIAL 004/2018 - CMCF AVISO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DO EDITAL

A pregoeira Nayara Aparecida Carvalho Cruz, designada pela Portaria nº 45/2018, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação e republicação do Edital do Pregão Presencial n° 004/2018. Onde se lê no item 12.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica - Nfe modelo 55 em substituição à Nota Fiscal, modelo 1 ou 1-A; Leia-se: 12.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica - Nfe. Onde se lê no ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA, item 10 - DO PAGAMENTO, 10.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica - Nfe modelo 55 em substituição à Nota Fiscal, modelo 1 ou 1-A. Leia-se: no ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA, item 10 - DO PAGAMENTO, 10.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica - Nfe. Onde se lê no ANEXO IV -MINUTA DO CONTRATO, CLÁUSULA SÉTIMA - DA FORMA DE PAGAMENTO, 7.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica – Nfe modelo 55 em substituição à Nota Fiscal, modelo 1 ou 1-A. Leia-se: ANEXO IV - MINUTA DO CONTRATO, CLÁUSULA SÉTIMA - DA FORMA DE PAGAMENTO, 7.4. É obrigatória a emissão de Nota Fiscal Eletrônica - Nfe. Assim, a nova data de abertura para realização de novo certame será no dia 22/05/2018, às 13 horas, no Plenário da Câmara. O edital estará à disposição na Secretaria Administrativa, 1° andar da Câmara Municipal de Cel. Fabriciano, durante o horário de 12:00 as 18:00 horas, e no sítio eletrônico da Câmara: http://www.camarafabriciano.mg.gov.br/. Coronel Fabriciano-MG, 07 de maio de 2018. Nayara Aparecida Carvalho Cruz. Pregoeira.



CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO

ESTADO DE MINAS GERAIS